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CONTRATO N° 085/2017
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 028/2017
PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2017
Contrato de Prestação de Serviços, que firmam o Município de Chapada e a empresa Anderson Silva Machado – Me. 

O MUNICÍPIO DE CHAPADA, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, inscrita no CNPJ nº 87.613.220/0001-79, representado pelo Prefeito Municipal Senhor Carlos Alzenir Catto, brasileiro, casado, residente e domiciliado na cidade de Chapada – RS, doravante denominado CONTRATANTE e a Empresa ANDERSON SILVA MACHADO - ME, estabelecida na Rua Leonita Pazzini, n° 675, Bairro Santa Catarina, cidade de Sarandi/RS, CNPJ sob n° 15.439.779/0001-13, representada neste ato pelo Sr. Anderson Silva Machado, portador do CPF n° 001.898.970-58 e RG n° 1066097997, residente e domiciliado na Rua Leonita Pazzini, n° 675, Bairro Santa Catarina, cidade de Sarandi/RS, doravante denominado CONTRATADO, para executar a prestação de serviços descritos na Cláusula Primeira – Do Objeto.
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

Prestação de serviços visando a realização de ensaios, coreografias, ritmos da Banda Municipal de Chapada, disponibilizando pessoa especializada para atuar como Maestro do referido grupo.

a) A prestação de serviços compreenderá, além das apresentações, ensaios semanais de no mínimo 4 (quatro) horas, a serem realizados todas as terças-feiras nas dependências da Escola Municipal ou em logradouros públicos especialmente interditados para trânsito de veículos.
b) Os ensaios se darão todos na sede municipal de chapada e as apresentações em locais ou cidades pré-estabelecidos.
CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO

O preço para o presente ajuste é de R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais) mensais, aceito pelo CONTRATADO, entendido este como preço justo e suficiente para total execução do presente objeto.

Parágrafo único. As despesas de alimentação e transporte de prepostos ou funcionários do CONTRATADO, este último considerado desde a sede do CONTRATADO até o destino onde se efetuará o serviço a ser prestado, será de inteira responsabilidade da empresa CONTRATADA.

CLÁUSULA TERCEIRA – DO RECURSO FINANCEIRO

As despesas decorrentes do presente contrato correrão à conta da seguinte dotação orçamentária:

0806 13 392 0054 2045 33903900000000 0001 0 23501.6 OUTR. SERV. TER
CLÁUSULA QUARTA – DO REAJUSTAMENTE DE PREÇOS

O valor contratual será reajustado anualmente, pela variação do IGPM (índices Gerais de Preços Médios), a contar da data da apresentação da proposta até o mês da prestação dos serviços, sendo que o primeiro período de reajustamento deverá ser adequado ao mês civil, se for o caso, mediante aditamento.
CLÁUSULA QUINTA – DO PAGAMENTO

O pagamento será efetuado até o dia 05 (cinco) do mês seguinte ao da prestação dos serviços através de depósito no Banco do Brasil, Agência 0501-0, Conta Corrente 6748-2 indicada pelo CONTRATADO.

CLÁUSULA SEXTA – DOS PRAZOS

O prazo de prestação dos serviços contratados é de 12(doze) meses, a contar da data de assinatura do presente contrato, podendo ser prorrogado por igual período até atingir 48 (quarenta e oito) meses, a critério da Administração e com a anuência da contratada, nos termos do art. 57, inciso II da Lei nº 8.666-93; mediante aditamento.

Parágrafo Único. Qualquer das partes poderá rescindir o presente contrato sem que caiba a parte contrária direito a qualquer indenização, mediante aviso prévio de 30 (trinta) dias.

CLÁUSULA SÉTIMA – DOS DIREITOS E DAS OBRIGAÇÕES

1. Dos direitos

Constituem direitos da CONTRATANTE receber o objeto deste contrato nas condições avençadas e do CONTRATADO perceber o valor ajustado na forma e no prazo convencionado.

2. Das obrigações

Constituem obrigações do CONTRATANTE:

a) Efetuar o pagamento ajustado; e

b) Dar ao CONTRATADO as condições necessárias à regular execução do contrato.

Constituem obrigações do CONTRATADO:

a) Prestar os serviços na forma ajustada;

b) Assumir inteiramente responsabilidade pelas obrigações sociais e trabalhistas entre o CONTRATADO e os empregados;

c) Manter duramente toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações por ele assumidas;

d) Apresentar durante a execução do contrato, se solicitado documentos que comprovem estar cumprindo a legislação em vigor quanto às obrigações, em especial, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais.

e) Assumir inteira responsabilidade pelas obrigações fiscais decorrentes a execução do presente contrato.

CLÁUSULA OITAVA – DA INEXECUÇÃO DO CONTRATO

O CONTRATADO reconhece os direitos da Administração, em caso de rescisão administrativa, previstos no art. 77 da Lei Federal n° 8.666/93.

CLÁUSULA NONA – DA RESCISÃO

Este contrato poderá ser rescindido:

a) Por ato unilateral da Administração nos casos dos incisos I a XII e XVII do art. 78 da Lei Federal n° 8.666 de 21 de junho de 1993.

b) Amigavelmente, por acordo entre as partes, reduzindo a termo no processo de licitação, desde que haja conveniência para a Administração; e 

c) Juridicamente, nos termos da legislação.

A rescisão deste contrato implicará retenção de créditos decorrentes da contratação, até o limite dos prejuízos causados à CONTRATANTE, bem como na assunção dos serviços pela CONTRATANTE na forma que a mesma determinar.

CLÁUSULA DÉCIMA – DAS PENALIDADES E DAS MULTAS

O CONTRATADO se sujeita às seguintes penalidades:

a) Advertência, por escrito, sempre que ocorrerem pequenas irregularidades, para as quais haja concorrido;

b) Multas sobre o valor total atualizado do contrato;

           - de 0,5 % (meio por cento) pelo descumprimento de cláusula contratual ou norma de legislação pertinente;

           -  de 5% (cinco por cento) nos casos de inexecução total ou parcial, execução imperfeita ou em desacordo com as especificações e negligencia na execução dos serviços contratados; e 

            - de 10% (dez por cento) no caso de não assinatura do instrumento contratual no prazo fixado no pregão presencial.

A multa dobrará em caso de reincidência, não podendo ultrapassar a 30% (trinta por cento) do valor atualizado contrato, sem prejuízo da cobrança de perdas e danos que venham a ser causados ao interesse público e da possibilidade de rescisão contratual.

c) Suspensão do direito de contratar com a Prefeitura Municipal de Chapada/RS, pelo período de 12 (doze) meses;

d) Declaração de inidoneidade para contratar com a administração pública municipal.

 CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA – DA EFICÁCIA

O presente contrato somente terá eficácia após sua assinatura.

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Eventuais litígios decorrentes da execução deste contrato serão dirimidos perante o Foro da Comarca de Carazinho RS, com renúncia de qualquer outro, por mais privilegiado que seja.
E por estarem justas e contratadas, as partes assinam o presente instrumento, em 04 (quatro) vias de igual teor e forma, juntamente com as testemunhas abaixo firmadas.

Chapada RS, 12 de Maio de 2017.

Carlos Alzenir Catto

Prefeito Municipal

Contratante
Anderson Silva Machado

Contratado
Testemunhas:

Daiane Michele Hanauer
Aline Letícia Hendges

   018.086.150-69
018.739.760-03

Visto e Aprovado:

Gabryel Ott Ihme

OAB/RS: 97.436

Procurador Geral
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