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CONTRATO Nº 076/2019

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 047/2019

CONCORRÊNCIA Nº 001/2019

CONTRATO PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE COLETA DE LIXO, TRANSPORTE, CLASSIFICAÇÃO, SEPARAÇÃO E DESTINAÇÃO FINAL DOS RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, QUE FAZEM ENTRE O MUNICÍPIO DE CHAPADA E A EMPRESA SIMPEX – SERVIÇOS DE COLETA, TRANSPORTE E DESTINO FINAL DE RESÍDUOS LTDA.
Por este instrumento, de um lado, o MUNICÍPIO DE CHAPADA-RS, Pessoa Jurídica de Direito Público, inscrito no CNPJ sob o nº 87.613.220/0001-79, sito na Rua Padre Anchieta, nº 90, Bairro Centro, neste Município de Chapada, Estado do Rio Grande do Sul, representado neste ato pelo seu Prefeito Municipal, Sr. Carlos Alzenir Catto, brasileiro, casado, portador da Cédula de Identidade nº 9022621966 e inscrito no CPF sob nº 354.948.240-04, doravante denominado CONTRATANTE, e do outro lado, a empresa SIMPEX – SERVIÇOS DE COLETA, TRANSPORTE E DESTINO FINAL DE RESÍDUOS LTDA., inscrita no CNPJ nº 07.734.631/0001-83, com sede à Avenida Independência, nº 23, Bairro Félix, Palmeira das Missões, Estado do Rio Grande do Sul, CEP: 98.300-000, neste ato representada pelo Sócio Proprietário João Manoel da Silva Neto, brasileiro, empresário, portador da Cédula de Identidade nº 1104341704 e inscrito no CPF sob nº 019.745.330-93, doravante denominada CONTRATADA, celebram o presente Contrato em conformidade com a Lei de Licitações nº 8.666/93 e alterações, mediante cláusulas e condições a seguir:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

A CONTRATADA obriga-se a executar os seguintes serviços:

a) Serviços de coleta de lixo, transporte, classificação, separação e destino final dos resíduos sólidos urbanos, lixos oriundos dos cemitérios sendo flores, resto de caixões, vestuários, coroas, coletados na cidade de Chapada, do Distrito de Boi Preto do Distrito de Tesouras do Distrito de Santana, localidade de São Francisco, localidade de São Roque, Município de Chapada, nas vias públicas;

a1) Os serviços de coleta e transporte serão realizados em logradouros públicos das localidades, distritos e sede municipal do município CONTRATANTE;

a2) Os serviços de classificação, separação e destinação final dos resíduos sólidos urbanos serão realizadas na sede da empresa CONTRATADA ou em local que esta tenha contratado para tal fim, nos termos do edital de concorrência pública e do presente contrato.
CLÁUSULA SEGUNDA – DO MÉTODO DE TRABALHO

A CONTRATADA, através de seu pessoal, veículos e equipamentos, fará o recolhimento do lixo, descrito na Cláusula Primeira nos seguintes itinerários: 

· NA CIDADE: a coleta deverá ser efetuada diariamente de segundas as sextas-feiras, salvo os dias que for feriado, em todas as ruas públicas, dentro do perímetro urbano.
· DISTRITO DE BOI PRETO: a coleta deverá ser efetuada nas segundas-feiras, caso seja feriado deverá ser efetuado no próximo dia útil seguinte, iniciando a coleta a partir da propriedade do Sr. Israel Nogueira, passando pela avenida principal entrando em todas as ruas secundárias até a propriedade do Sr. João José Soares, saída da estrada que dá acesso ao município de Palmeira das Missões. 
· DISTRITO DE TESOURAS: a coleta deverá ser efetuada nas terças-feiras, caso seja feriado deverá ser efetuado no próximo dia útil seguinte, iniciando a coleta a partir da propriedade do Sr. Olindo Steffen, passando pela avenida principal e por todas as ruas secundárias daquele distrito e finalizando na propriedade do Sr. Urbano Boeni, saída da estrada que dá acesso ao município de Carazinho. 
· DISTRITO DE SANTANA: a coleta deverá ser efetuada nas quartas-feiras, caso seja feriado deverá ser efetuada no próximo dia útil seguinte, iniciando a partir da Escola Municipal de Ensino Infantil Arco Íris, passando pela rua principal e ruas secundárias finalizando na ponte que dá acesso ao caminho para localidade de Bom Pastor.
· LOCALIDADE DE SÃO FRANCISCO: a coleta deverá ser efetuada nas quintas-feiras, caso seja feriado deverá ser efetuada no próximo dia útil seguinte. Iniciando na propriedade do Sr. Carlos Cardozo passando pela rua principal em frente à Escola Estadual Aloysio Hofer, finalizando na Igreja da Comunidade Católica local. 
· LOCALIDADE DE SÃO ROQUE: a coleta deverá ser efetuada 01 (uma) vez por mês, sendo sempre no 1º (primeiro) dia útil do mês, iniciando a coleta a partir da propriedade do Sr. Eloi Azevedo, passando pela rua principal até o Pavilhão de Esportes Local. 

CLÁUSULA TERCEIRA – DA REMUNERAÇÃO

O preço certo e ajustado entre as partes, é de R$ 468.253,08 (quatrocentos e sessenta e oito mil, duzentos e cinquenta e três reais e oito centavos) anual, pagáveis mensalmente no valor de R$ 39.021,09 (trinta e nove mil, vinte e um reais e nove centavos) até o 5º dia útil do mês subsequente a realização dos serviços, que corresponde a prestação dos serviços descritos no item “a” da cláusula primeira.
O preço poderá ser reajustado após um ano de vigência do contrato, a critério da Administração, pela variação do índice do IGP-M (FGV), acumulado nos últimos 12 (doze) meses.

CLÁUSULA QUARTA – DO PRAZO

O presente contrato é firmado pelo prazo de 12 (doze) meses, a contar da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado por igual periodo, até atingir 60 (sessenta) meses, a critério da Administração e com a anuência da CONTRATADA, nos termos do artigo 57, inciso II da Lei nº 8.666/93. 
CLÁUSULA QUINTA – DAS OBRIGAÇÕES E ENCARGOS

A CONTRATADA se responsabiliza, de forma autônoma, pelos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais, resultantes da execução deste Contrato, bem como com os custos necessários ao bom desempenho dos serviços, com perdas e danos (artigos 69-70 e seguintes da Lei 8.666/93).

As licenças de operação e funcionamento serão de inteira responsabilidade da CONTRATADA, devendo estarem todas de acordo com os órgãos ambientais, especialmente da FEPAM.

CLÁUSULA SEXTA – DA FISCALIZAÇÃO E RESCISÃO

O CONTRATANTE, através da Secretaria Municipal da Agricultura e Meio Ambiente realizará a fiscalização dos serviços, objeto do presente contrato.

O CONTRATANTE reserva-se no direito de declarar rescindido o contrato, com aviso prévio de 60 (sessenta) dias, sem direito algum de indenização ou perdas e danos pela CONTRATADA.

CLÁUSULA SÉTIMA – DO ORÇAMENTO

As despesas decorrentes deste contrato correrão por conta da Secretaria da Agricultura e Meio Ambiente:

0703 17 512 0064 2026 33903900000000 0001 0 15230.7 
OUTR. SERVIC. TER
CLÁUSULA OITAVA – DO FORO

Fica eleito o Foro da Comarca de Carazinho para dirimir qualquer questão oriunda do presente instrumento, ficando os casos omissos adaptados à Lei 8.666/93 e suas alterações.

E assim, por estarem justos e contratados, firmam o presente em 04 (quatro) vias, de igual teor e forma, perante duas testemunhas, que também assinam para que produza efeitos legais.

Chapada/RS em 10 de julho de 2019.

Carlos Alzenir Catto

Prefeito Municipal

CONTRATANTE

SIMPEX – SERVIÇOS DE COLETA, TRANSPORTE E DESTINO FINAL DE RESÍDUOS LTDA.
João Manoel da Silva Neto
CONTRATADA

Testemunhas:

Stefânia Grassi de Oliveira



Cassia Vanuza Strauss

    029.656.920-88




   028.173.800-96

Visto e Aprovado:

Gabryel Ott Ihme

OAB/RS nº 97.436

Procurador Geral do Município
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