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PORTARIA Nº 500/2013



DETERMINA A ABERTURA DE PROCESSO LICITATÓRIO, NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, PARA A AQUISIÇÃO:

ITEM A - 01 (um) veículo novo zero km, tipo furgão (original de fábrica), ano e modelo não inferior a 2013, pintura sólida, movido a diesel, potência de no mínimo a 125 CV, motor turbo, parede divisória original de fábrica, cinco marchas sincronizadas a frente e uma a ré, tração traseira ou dianteira, direção hidráulica, ar condicionado, rádio CD MP3, vidros verdes, espelhos retrovisores interno e externo, vidros e travas elétricas, freios ABS nas 04 (quatro) rodas, AIR BAG duplo, equipada com tacógrafo, tanque de combustível de no mínimo 80 litros, com todos os itens nos termos do CTB,Conforme Plano de Trabalho  Secretaria  da Saúde/RS, para uso da Secretaria da Saúde    e  Assistência Social da Prefeitura Municipal de Chapada-RS.
Transformação de veículo/furgão em ambulância, com as seguintes características: Instalação de um ar condicionado e ar quente, instalação de exaustor e ventilador de teto, luzes de embarque externo na porta lateral e porta traseira de veículo, sinalizador óptico e acústico com sirene eletrônica de dois tons, suporte para sangue e soro, um corrimão instalado no teto em alumínio, uma maca articulada retrátil de no mínimo 1,90 metros de comprimento com estrutura em alumínio tubular, cabeceira basculante, colchonete em courvim e engate rápido, com rodas retráteis, um suporte de oxigênio de 7,0 metros cúbicos, três cintas do tipo catraca reguláveis, com cilindro carregado com oxigênio, uma régua tripla e mascara de oxigênio, alimentação do respirador, fluxometro e umidificador de oxigênio, um manômetro, um respirador adulto e um infantil, uma prancha de imobilização adulto e uma infantil (longa e curta), um balcão/armário e quadro elétrico de comando, bateria auxiliar, iluminação com quadro luminárias tipo fluorescentes, um armário aéreo de no mínimo 2,50 metros de comprimento com portas de abertura para cima com amortecedores, sem puxadores com cavas na porta para abertura, na cor branca, um banco individual tipo automotivo reclinável, um banco para médico, um banco para enfermeiro, todos com cinto de segurança de três pontas, revestidos em courvim na cor verde clara, uma janela de escotilha de correr entre o motorista e pacientes, revestimento interno total laterais e teto em mono blocos de fibras de vidro branca, revestimento do piso em alumínio xadrez antiderrapante com chapa de 1,5 mm.

Item B: - 01 (um) veículo novo zero km, tipo passeio, van ou minivan, quatro portas (original de fábrica), ano e modelo não inferior a 2013, potência de no mínimo a 125 CV, total flex (gasolina/álcool) ou a diesel, com capacidade de no mínimo 07(sete) passageiros, bancos reclináveis, pintura sólida, direção hidráulica, ar condicionado, AIR BAG duplo, freios ABS nas 04 (quatro) rodas, vidros e travas elétricas, abertura porta traseira em (02) duas folhas, espelhos retrovisores interno e externo, rádio CD MP3, tanque de combustível de no mínimo 75 litros, com todos os itens nos termos do CTB, conforme Plano de Trabalho  Secretaria  da Saúde/RS, para uso da Secretaria da Saúde    e  Assistência Social da Prefeitura Municipal de Chapada-RS.




Após, seja encaminhado os autos à Assessoria Jurídica para emissão de parecer nos termos do parágrafo único do art. 38, da Lei 8.666/93.

Gabinete Prefeito Municipal de Chapada-RS, em 26 de Setembro de 2013.

Registre-se e Publique-se                                   Carlos Alzenir Catto
        Data      Supra                                                Prefeito Municipal   

   Noely Maria de Castro
Secretário da Administração
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