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PORTARIA Nº 394/2013



DETERMINA A ABERTURA DE PROCESSO LICITATÓRIO, NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, PARA A AQUISIÇÃO:

Item A: - 01 (um) veículo novo zero km, adaptado, Ambulância Tipo A – Simples Remoção, motorização mínima 1.8, 04 cilindros, com potência mínima de 80 cv, 02 portas, cor sólida-básica, bicombustível (álcool e gasolina), equipado com ar condicionado, direção hidráulica, travas e vidros elétricos, alarme, sistema de som MP3 e com sistema de radiocomunicação, de acordo com a Portaria GM/MS 2048/02 e com a NBR 14561/00, e contendo os itens de segurança exigidos pelo Contran e Código Brasileiro de Trânsito, conforme convênio nº 718163/2009 do Ministério da Saúde para uso da Secretaria da Saúde    e  Assistência Social da Prefeitura Municipal de Chapada.

Item B: - 01 (um) veículo novo zero km, motorização mínima 1.4, com potência mínima de 70 cv, 05 portas, cor sólida-básica, bicombustível (álcool e gasolina), equipado com ar condicionado, direção hidráulica, travas e vidros elétricos, sistema de som MP3, alarme e contendo todos os itens de segurança exigidos pelo Contran e Código Brasileiro de Trânsito, conforme convênio nº 718163/2009 do Ministério da Saúde para uso da Secretaria da Saúde e Assistência Social da Prefeitura Municipal de Chapada.




Após, seja encaminhado os autos à Assessoria Jurídica para emissão de parecer nos termos do parágrafo único do art. 38, da Lei 8.666/93.

Gabinete Prefeito Municipal de Chapada-RS, em 12 de julho de 2013.

Registre-se e Publique-se                                   Carlos Alzenir Catto
        Data      Supra                                                Prefeito Municipal   

   Noely Maria de Castro
Secretário da Administração
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