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PORTARIA Nº 389/2013



DETERMINA A ABERTURA DE PROCESSO LICITATÓRIO, NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, PARA A AQUISIÇÃO:

Item A: 01 (um) automóvel novo zero km com as seguintes características mínimas: ano fabricação 2013, tipo sedã, 04 (quatro) portas, motor 1.8 flex, potência mínima de 144 CV, transmissão automática, direção eletroassistida progressiva ou hidraulica, duplo  AIRBAG, freios ABS e EBD nas 04 (quatro) rodas, Ar Condicionado, vidros, travas e retrovisores elétricos, alarme, sistema de som MP3 com entrada auxiliar , roda de liga leve de no mínimo aro 16, além de todos equipamentos de série e manuais, assim como determina o Código Nacional de Trânsito,  para uso exclusivo do Gabinete do Prefeito Municipal Municipal,  da Prefeitura Municipal de Chapada.

Item B: 01 (um) automóvel novo zero km com as seguintes características mínimas:, ano fabricação 2013, 04 (quatro) portas, motor 1.3 flex, potência mínima de 84 CV, transmissão manual, direção eletroassistida progressiva ou hidráulica, Ar condicionado, capacidade para 05 (cinco) passageiros, duplo  AIRBAG, freios ABS e EBD, pneus e rodas 175/65 R14, capacidade do tanque de no mínimo 45 litros, pára-choque e retrovisores na cor veículo, além de todos equipamentos de série e manuais, assim como determina o Código Nacional de Trânsito,  para uso da Secretaria Municipal de Administração da Prefeitura Municipal de Chapada. 



Após, seja encaminhado os autos à Assessoria Jurídica para emissão de parecer nos termos do parágrafo único do art. 38, da Lei 8.666/93.

Gabinete Prefeito Municipal de Chapada-RS, em 11 de julho de 2013.

Registre-se e Publique-se                                   Carlos Alzenir Catto
        Data      Supra                                                Prefeito Municipal   

   Noely Maria de Castro
Secretário da Administração
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