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PORTARIA Nº 302/2013
Determina a abertura de Processo Licitatório, na Modalidade Carta Convite, para Contratação de Empresa para a prestação de serviços na área de Assessoria Jurídica ao Município.


O Prefeito Municipal de Chapada, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das suas atribuições legais, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações, Lei Federal 10.520/2002 e Decreto Municipal n. 061/2005 e 063/2005 e alterações. Determina que o encarregado do Setor de Licitações, juntamente com a Comissão, tomem as providências cabíveis para a abertura de Processo Licitatório na modalidade Carta Convite, para a Contratação de Empresa para a realização dos seguintes serviços: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA NA ÁREA JURÍDICA PARA DAR SUPORTE TÉCNICO JURÍDICO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, SUAS SECRETARIAS E DEPARTAMENTOS, BEM COMO, EMISSÃO DE PARECERES TÉCNICOS REQUISITADOS EM CONSULTAS, ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE LEI, ANALISAR E REDIGIR CONTRATOS, ESCRITURAS E OUTROS ATOS, EFETUAR A COBRANÇA JUDICIAL DA DIVIDA ATIVA DO MUNICÍPIO EM QUE ESTE FOR AUTOR, RÉU, ASSISTENTE OU DE QUALQUER FORMA INTERESSADO, REALIZAR TAREFAS AFINS. AINDA, ORIENTAÇÃO JURÍDICA AOS MEMBROS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM SENTIDO AMPLO CABÍVEL A ESPÉCIE, INCLUSIVE PERANTE O PODER JUDICIÁRIO, REPARTIÇÕES PÚBLICAS NA ÁREA FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL.



Após, seja encaminhado os autos à Assessoria Jurídica para emissão de parecer nos termos do parágrafo único do art. 38, da Lei 8.666/93.

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada RS, em 25 de abril de 2013.
  Registre-se e Publique-se                                       Carlos Alzenir Catto
              Data Supra                                                       Prefeito Municipal

Noely Maria de Castro
Secretário da Administração
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