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PORTARIA Nº 205/2015
Determina a abertura de processo licitatório, na modalidade de Concorrência Pública, para a Alienação de Bens Imóveis.
O Prefeito Municipal de Chapada, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das suas atribuições legais, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações,  e a Lei Orgânica Municipal, Determina, que o Presidente da CPL e Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 255/2013, tomem as providências cabíveis para a abertura de processo licitatório, tipo Concorrência Pública, para Alienação do seguinte  Bem Imóvel.

ITEM A:

                           Um terreno urbano situado nesta cidade, composto lo lte número um(1) da quadra um (1) do Loteamento Steffen, com área de 1.450,00 M2 (um mil, quatrocentos e cinquenta metros quadrados), confrontando: ao norte, onde mede 72,00 metros com área do Sr. José Rissi; ao sul, onde mede 45,00 metros com área do Sr. Odilio Weber; ao suleste, onde mede em linha irregular e quebrada 15,00 metros com a rua “A” e 3,00 metros com área do Sr. Odilio Weber; ao noroeste, onde mede 12,00 metros e faz frente, com a rua “B”. O referido lote tem forma irregular e dista 72,50 metros da esquina mais próxima formada pelas ruas “B” e “C” e no quarteirão composto das ruas “A” e “C”. 

                            O referido imóvel está matriculado sob o nº 2470 do livro nº 2 Registro Geral do Cartório de Registro de Imóveis de Chapada-RS. 

                          Preço mínimo: R$.80.000,00 (Oitenta mil reais);
Após, seja encaminhado os autos à Assessoria Jurídica para emissão de parecer nos termos do parágrafo único do art. 38, da Lei 8.666/93.

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada RS, em 29 de Junho de 2015.

Registre-se e Publique-se                                              Carlos Alzenir Catto

        Data      Supra                                                           Prefeito Municipal

Noely Maria de Castro

Secretária da Administração
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