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PORTARIA Nº 710/2016
Determina a abertura de processo licitatório, na modalidade de Concorrência Pública, para a Alienação de Bens Imóveis.
O Prefeito Municipal de Chapada, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das suas atribuições legais, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações,  e a Lei Orgânica Municipal, Determina, que o Presidente da CPL e Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 577/2016, tomem as providências cabíveis para a abertura de processo licitatório, tipo Concorrência Pública, para Alienação do seguinte Bem Imóvel:
“Uma fração de terras urbanas, com áreas de 33.645,82 M2 (trinta e três mil, seiscentos e quarenta e cinco metros e oitenta e dois decímetros quadrados), localizada no Distrito de Tesouras, neste município de Chapada (RS). No quarteirão incompleto formado pelas Ruas Frederico Matgge e Padre Antônio Busch, com as seguintes medidas e confrontações: AO NORTE, numa extensão de 80,79 metros e 13,93 metros, confrontando com a área remanescente de propriedade do Município de Chapada (RS); AO SUL, numa extensão de 92,00 metros, confrontando com a área de terras de propriedade de Athanagildo Pinto Martins Neto; AO LESTE, numa extensão d de 336,00 metros, confrontando com a área de terras de propriedade de Nair Noemia Schneider Martins; e, AO OESTE, numa extensão de 332,45 metros, confrontado com a Estrada Municipal e com área de terras de propriedade de Luiz Gilberto Knob e num a extensão de 15,96 metros, confrontando com a área de propriedade do Município de Chapada (RS)”. 

         Referido imóvel está matriculado sob o nº 7440 do livro nº 2 Registro Geral do Cartório de Registro de Imóveis de Chapada – RS”.

Preço mínimo: R$.160.000,00 (Cento e sessenta mil reais);

Após, seja encaminhado os autos à Assessoria Jurídica para emissão de parecer nos termos do parágrafo único do art. 38, da Lei 8.666/93.

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada RS, em 17 de agosto de 2016.

Registre-se e Publique-se                                              Carlos Alzenir Catto

        Data      Supra                                                           Prefeito Municipal

Gustavo Sturmer
Secretário da Administração
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