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DECRETO Nº 156/2020
Declara de utilidade pública para fins de desapropriação, o imóvel que descreve.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO CHAPADA, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal; 





DECRETA:
Art. 1º. É declarado de utilidade pública, para fins de desapropriação, por ser necessária a instalação de Novo Parque Municipal de Máquinas, a parte do imóvel matriculado no Registro de Imóveis de Chapada, Estado do Rio Grande do Sul, sob nº 3.487, do Livro 2-RG, situado na Linha Diogo, Interior do Município, com área de 10.108,275 m², que tem as seguintes dimensões e confrontações: 
“AO NOROESTE, com terras do condomínio de Ivo Urbano Richter e outros, medindo 92,100 m; AO OESTE, com terras do condomínio de Ivo Urbano Richter e outros, medindo 122,302 m; AO SUDESTE, com terras de João Pedro Weber, medindo 99,686 m; AO LESTE, com a Perimetral Osvaldo B. Richter, medindo 139,097 m”.

Parágrafo único. O perímetro do referido imóvel é o seguinte: 
“O imóvel inicia junto ao marco 1, descrito em planta anexa, deste, segue em direção até o vértice 2, no azimute de 211°11’11", em uma distância de 92,100 m; do vértice 2, segue em direção até o vértice 3, no azimute de 194°02’45", em uma distância de 48,355 m; do vértice 3, segue em direção até o vértice 4, no azimute de 172°51’22", em uma distância de 73,947 m, confrontando com terras do Condomínio de Ivo Richter e Outros; do vértice 4, segue em direção até o vértice 5, no azimute de 49°32’21", em uma distância de 99,686 m, confrontando com terras de João Pedro Weber; do vértice 5, segue em direção até o vértice 6, no azimute de 356°11’00", em uma distância de 21,268 m; do vértice 6, segue em direção até o vértice 7, no azimute de 355°12’04", em uma distância de 20,771 m; do vértice 7, segue em direção até o vértice 8, no azimute de 354°25’18", em uma distância de 20,922 m; do vértice 8, segue em direção até o vértice 9, no azimute de 353°38’46", em uma distância de 20,269 m; do vértice 9, segue em direção até o vértice 10, no azimute de 352°18’06", em uma distância de 15,296 m; do vértice 10, segue em direção até o vértice 11, no azimute de 348°53’23", em uma distância de 8,586 m; do vértice 11, segue em direção até o vértice 12, no azimute de 346°48’13", em uma distância de 5,890 m; do vértice 12, segue em direção até o vértice 13, no azimute de 340°49’01", em uma distância de 5,587 m; do vértice 13, segue em direção até o vértice 14, no azimute de 335°25’58", em uma distância de 6,313 m; do vértice 14, segue em direção até o vértice 15, no azimute de 327°35’23", em uma distância de 5,053 m; do vértice 15, segue em direção até o vértice 16, no azimute de 322°32’03", em uma distância de 5,375 m; do vértice 16, segue em direção até o vértice 1 (início da descrição), no azimute de 314°15’38", em uma distância de 3,767 m, confrontando com a Perimetral Osvaldo B. Richter, fechando assim a área de 10.108,275 m². Perímetro: 453,185 m”.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada, Estado do Rio Grande do Sul, aos vinte e dois (22) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte (2020).

Carlos Alzenir Catto

Prefeito Municipal de Chapada

Registre-se e Publique-se

Gustavo Stürmer

Secretário Municipal de Administração

DESAPROPRIAÇÃO - PROCEDIMENTOS / DOCUMENTOS

01.
Escolha das áreas que se adequarem para as finalidades, com a devida justificação.

02.
Obtenção dos títulos de propriedades das áreas.

03.
Levantamento das medidas e confrontações e descrição de cada área de acordo com os títulos respectivos.

04.
Elaboração da planta das áreas.

05.
Expedição de Decreto declarando as áreas de utilidade pública, para fins de desapropriação, indicando a finalidade de cada uma.

06.
Avaliação de cada área, por Engenheiro ou Comissão, da qual participe Engenheiro, mediante laudo devidamente fundamentado para efeito de estabelecer o preço a ser oferecido aos expropriados.

07.
Comunicação aos expropriados do preço oferecido, solicitando manifestação sobre sua concordância ou não.

08.
Havendo concordância com o preço oferecido e, se os títulos de propriedade estiverem em ordem (em situação na qual os proprietários poderiam vender a área por escritura pública em condições de obter registro), providenciar na lavratura de Escritura de Desapropriação Amigável, pagando-se o preço no ato ou na forma que for aceita pelos proprietários.

09.
Se não houver concordância com o preço ou os títulos de domínio não estiverem em ordem, a desapropriação terá que ser procedida judicialmente.

10.
Observa-se que a despesa deve ter previsão no Plano Plurianual, estar incluída na LDO e ter recursos orçamentários.

11.
No caso específico de imóvel pertencente a casal, em que seja falecido um dos cônjuges, mas omitido no inventário por ter sido prometido à venda, tendo também falecido o promitente comprador com contrato não registrado, a Ação de Desapropriação deverá ser proposta contra as pessoas que figuram no Registro Imobiliário como proprietários, no caso o cônjuge sobrevivente e o espólio do falecido, a ser citado na pessoa do que foi inventariante, citando-se, também, o espólio do promitente comprador falecido, na pessoa do inventariante se já aberto o inventário, ou nas pessoas da viúva e dos herdeiros.


Na hipótese de haver acordo quanto ao preço oferecido, os titulares do domínio e promitentes vendedores, poderão comparecer nos autos apenas para declarar que o bem foi prometido vender, que concordam com o preço oferecido no que lhes diz respeito e nada tem a opor ao seu levantamento pelo promitente comprador, viúva e herdeiros, e estes comparecerão para dizer que concordam com o preço.


O levantamento do preço depende de prova de propriedade, quitação das dívidas fiscais que recaiam sobre o imóvel e de publicação de editais para conhecimento de terceiros (DL 3.365/41, art. 34).
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